

新闻博兴

社会组织为孤寡老人献爱心

“关爱老人,同乐一天”行动走进瑞泰老年公寓

本报4月27日讯(记者 王芳 通讯员 陈光 李霞) 26日,博兴县民政局携手博兴县品牌联盟爱心协会一起走进瑞泰老年公寓,为老人们带去了精彩的节目表演和米面油等生活必需品。

26日一大早,记者就跟随车队一起到了瑞泰老年公寓,将捐赠的米面油等生活必需品搬进了公寓的厨房内。对于此次到访,老人们一个个都喜出望外。据了解,瑞泰老年公寓内大约住了将近60位老人。住在那里的韩奶奶说今天她格外高兴,因为自己年龄大了,腿脚不灵活,想看个节目表演也只能是从电视上面看。今天县民政局和博兴品牌联盟爱心协会带着可爱的孩子们一起去给他们献上了精彩的节目表演,她开心地说:“这么热的天,你们不但让我们欣赏了节目,还包饺子给我们吃,真是辛苦你们了。”

对于此次爱心行动,博兴县民政局副局长、社会组织党工委副书记李长博表示,近几年博兴县社会组织蓬勃发展,特别是爱心协会在“诚信服务,奉献爱心,回报社会”中发挥了重要作用,作为民政部门正确引导、大力鼓励爱心组织的建立是他们应有的责任。“今后的



给老人们盛汤一起吃水饺。

工作中要努力培育发展、规范管理社会组织,正确引导社会正能量。为弘扬博兴县尊老爱幼、扶弱助残等传统美德,为构造和谐社会,践行社会主义核心价值观,创造幸福美满新博兴做出应有的贡献。”

博兴县品牌联盟爱心协会的会长张长青说,是社会创造了一个好的环境,他们才能把自己的商业做好。所以现在就想到了要以这样一种形式来回报社会,奉献爱心。“今天我们来瑞泰老年公寓带来了我们的

爱心与老人同乐一天,以后会经常以这种爱的方式关注社会。”他也希望有更多的爱心品牌加入到他们的爱心协会中去,在将自己事业做大做强的时候,共同以爱的方式回报社会。

羽毛球、足球比赛落下帷幕



本报讯 近日,“中国体育彩票杯”2015年博兴县全民健身月活动中的羽毛球、足球比赛落下帷幕。

4月24日至26日,羽毛球比赛在全民健身中心羽毛球馆举行,比赛设党政事业组和镇办组两个组别,来自全县25个企事业单位的100余名运动员参加男子团体、女子团体、男子单打、女子单打的角逐。经过3天的激烈角逐,发改局、二中、人保财险男队、人保财险女队分获各组别团体第一名;发改局郝智泉、二中赵群芳,华兴张松、艺恒墙纸秦云获各组别单打第一名;二中、市场监管、渤海实业3个单位获优秀组织奖代表队;公安局、民政局、卫生局、艺恒墙纸4个单位获体育道德风尚奖代表队。

4月18日至25日,足球比赛在博兴县第一小学举行,这是博兴县为鼓励体育社会团体参与健身活动的组织,举办,首次在全民健身月中设立了社团组,足球项目也是第一次放在健身月中举行。共有来自全县8支足球俱乐部的120名运动员参加了本次比赛。参赛队员全身心地投入比赛,在绿茵场上挥汗如雨,比赛进行得十分激烈。最终锦鸿实业足球俱乐部获第一名,冠腾足球俱乐部、兴福钢铁足球俱乐部、纯梁足球俱乐部分获二、三、四名,老男孩足球俱乐部、星光贝贝足球俱乐部获优秀组织奖代表队,老伙计足球俱乐部、聚朋雪立方足球俱乐部获体育道德风尚奖代表队,冠腾足球俱乐部曹清波获最佳球员、最佳射手。(裴艳丽)

因为专业,所以卓越

博兴兴福手足外科医院打造鲁北一流专科医院

本报4月27日讯(记者 王芳 通讯员 牛广聪 杨志勇) 博兴兴福手足外科医院座落在滨州、东营、淄博三市交界处的中国厨都——兴福镇,是一所以手足显微外科、创伤骨科、脊柱外科、矫形外科、功能康复和疼痛理疗为特色的非营利性二级专科医院,滨州市城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗保险、职工医疗保险、工伤保险、商业保险定点医疗机构。服务范围覆盖滨州、淄博、东营等地市。医院先后被评为“滨州百姓最信赖专科医院”等荣誉称号。

医院自成立以来,一直致力于重点专科建设,以骨科和手足显微外科为主的专业外科为医院的特色科室。科室现拥有床位80余张,医护人员30余人,病房配有中央空调、网络系统、语音环绕系统及闭路电视系统。年门诊量70000余人次,住院病人2500余例。两年中,四肢骨折住院病人532例,脊柱骨折病人114例,断肢(指、趾)病人1856例,皮瓣修复1068例,指趾再造手术96例,手足部畸形矫正(如先天性多指(趾)、并指



博兴兴福手足外科医院外景。

(趾)、手指分裂症等)手术127例,趾外翻、扁平足、高方足等矫形手术124例。

医院长期与复旦大学附属华山医院、北京积水潭医院、全军创伤骨科中心等多家国内知名医院建立协作关系,全国知名专家经常亲临医院进行技术交流和指导。医院在

治疗断指(肢、趾)再植、手指再造、皮瓣移植、神经修复、四肢创伤、手足畸形、四肢功能康复、全身复杂创面的修复、各类骨折、颈肩腰腿疼、疑难骨关节疾病等领域都达到先进水平。

医院始终以“打造知名品牌、创造一流医院”为目标,以

“服务立院、质量兴院、管理强院”为宗旨,以权威的技术、专业的诊疗服务于患者。医院自成立以来成功治愈了数以万计的患者,赢得了群众良好口碑和社会各界高度赞誉。蓬勃发展的博兴兴福手足外科医院正向规范化、集团化大步迈进。

博兴县中医医院全面启动二级中医医院持续改进活动

本报4月27日讯(记者 王芳 通讯员 郑振然) 4月8日,博兴县中医医院召开了“以病人为中心,发挥中医药特色优势,提高中医临床疗效”为主题的持续改进活动推进会。会上,盖志兵副院长对医院实施此项活动的具体举措进行了部署,院领导班子全体成员及各相关科室负责人参加。

此次国家中医药管理局以“以病人为中心,发挥中医药特色优势,提高中医临床疗效”为主题持续改进活动,是近年来开展的中医医院管理年活动和中医医院评审工作的延续,主要目的是为了进一步加强医院的内涵质量建设,突出中医药特色,提高临床疗效,全面提升医院的综合服务能力。持续改

进活动的内容主要是围绕发挥中医药特色优势的措施,队伍建设、科室建设与管理、中医临床路径和中医诊疗方案推广实施、药事管理等6个方面进行工作。

会上,毛海峰院长要求各临床科室充分认识开展持续改进活动的重要性和必要性,并将其作为医院重点工作来抓,

促进医院发展,坚持以中医为主的办院方向,着力提升临床疗效和质量安全,开展自查自纠,将“被动要求”转变为“自觉习惯”,确保活动真正落到实处,取得实效。通过持续改进活动的扎实开展,巩固中医医院等级复审成果,推动医院进一步突出中医药特色、提高中医疗效、促进快速发展。

挂失

王泽海
补道路运输从业资格证
372328196907190339

挂失

窦北京
补道路运输从业资格证
372328198302050332

挂失

张义杰
补道路运输从业资格证
372328197403211815

挂失

郝爱武
补道路运输从业资格证
372328196901271533

挂失

蔡继春
补道路运输从业资格证
372328197106281219

挂失

魏立珍
补道路运输从业资格证
372328197007010317